
Як  проходила  програма
«Єремія» у селі Коритне
Два  місяці  у  селі  Коритне  Чернівецької  області  проводили
програму  «Єремія».  Мешканці  сіл  Коритне  та  Бережонка
спілкуються  з  організаторами  програми,  а  саме  з  молоддю
адвентистської церкви. Розпочали програму «Єремія» вітаннями
односельчан  з  Різдвом  Христовим.  Від  хати  до  хати  молодь
адвентистської церкви співала пісню «Нова радість стала».

В  той  час  моя  матуся  хворіла.  І  раділа  кожному,  хто  її
провідував. З великою радістю розповідала мені по телефону, що
її вітали мелодійною піснею такий гарний молодіжний гурт, за
що вона щиро вдячна. Однієї середи, зранку на Коритненському
ринку, несподівано до мене підійшла невеличка на зріст, з
приємною посмішкою дівчина і простягнула горнятко теплого чаю.
Дехто пив чай, щоб просто зігрітися та я впевнена більшості,
як і мені, той чай зігрів душу.

Благодійність  –  це  не  просто  милостиня.  Це,  насамперед,
підтримка людей, котрі цього потребують. Кожного тижня віруючі
надавали  благодійну  допомогу  нужденним  сім’ям,  інвалідам,
сиротам. Люди старшого віку дякували зі сльозами на очах.

В рамках програми «Єремія» проводили безкоштовний масаж. Щирі
посмішки, турбота, традиційні рухи – це ідеальне доповнення до
масажу. Хто спробував медовий масаж, не може описати наскільки
це було круто. Таке відчуття ніби на світ заново народилися, а
час  пролітав  просто  непомітно.  До  масажу  і  після  нього
пропонувалося  випити  чаю  із  запашним  медом,  пригощали
цукерками  та  печивом.  Загалом  масаж  і  приємне  спілкування
розслабляли, як фізично так і психологічно.

Не  можу  не  згадати  кількома  словами  і  про  «Арт-кафе».  За
підтримки сільського голови Василя Колотило щосуботи молодь
села  зустрічалася  в  затишному  кафе  «PASSAGE».  Молодь
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намагалася відповісти на питання: Що допомагає зносити важкі
страждання? Як перебороти страх? Як уникнути труднощів? Вони
дійшли до висновків, що доки ми живі, не можна втрачати надію,
а треба запастися терпінням.

Єремія – один із великих старозавітних пророків, жив за 600
років  до  Різдва  Христового.  До  пророчого  служіння  Господь
покликав  Єремію,  коли  йому  було  15  років.  Юнак  спершу
відмовлявся від своєї місії, кажучи, що він надто молодий, що
не вміє красномовно говорити, але Господь пообіцяв завжди бути
з ним. Біблійна книга Плач Єремії показує, як Бог ставився до
Єрусалима і Юдиного краю, коли вавилоняни спалили місто і
спустошили землю. Зі слів покаяння видно, що лихо прийшло на
ізраїльтян через їхні гріхи.

У  цій  поетичній  книзі  також  висловлена  надія  на  Бога  і
прагнення повернутися на праведну дорогу. Більшість сучасників
Єремії не поділяли його почуттів, тому в книзі передано думки
й настрої Єремії та розкаяного останку Юди. Звідси можна взяти
для себе два важливі уроки. По-перше, знищення Єрусалима і
спустошення Юди показує, наскільки важливо слухатися Бога. Не
можна  ігнорувати  Божу  волю.  По-друге,  треба  наслідувати
приклад Єремії. Хоча Єремія був пригнічений горем і перебував,
здавалося  б,  у  безнадійній  ситуації,  він  покладався  на
Господа.

Одарка Колотило


